
子育て支援に関する市民ニーズ調査（小学校入学前児童用）のクロス集計結果 

 

 ニーズ調査回答者数 潜在的保育児童の比率 

②/①×１００ 回答者全体 保育未利用者 

① 

潜在的要保育児童 

② 

 うち幼稚園在

籍児童(再掲) 

 幼稚園在籍

児童を除く 

０歳 ９４０人 ７７８人 ４８人 － ６．２％ － 

１歳 ５６０人 ３２９人 ３６人 － － － 

２歳 ４３４人 ２１９人 ３３人 － － － 

１～２歳計 ９９４人 ５４８人 ６９人 － １２．６％ － 

３歳 ３７５人 ２１８人 ３９人 ３２人 － － 

４歳 ３２３人 １７４人 ４０人 ２９人 － － 

５歳 ３０５人 １６３人 ３４人 ３０人 － － 

３～５歳計 １，００３人 ５５５人 １１３人 ９１人 ２０．４％ ３．９％ 

無回答  ７１人 ４２人 １０人 － － － 

全体 ３，００８人 １，９２３人 － － － － 

保育未利用者：問１０－１及び問１０－２から，保育園（所），昼間里親及び小規模保育事業を選択していないものを抽出 

潜在的要保育児童：問９－１及び問９－３から，以下のいずれかに該当するものを抽出 

  a 父母両方が就労（週３日以上かつ１日４時間以上＝月４８時間以上） 

  b 父母両方が就労で，aの就労時間を下回っているが，フルタイムへの転換を希望 

  c 父母の両方又はいずれかが未就労で，未就労の父又は母が１年以内に就労（週３日以上かつ１日４時間以上＝月４８時間以上）する

ことを希望 

  注）月４８時間以上：新制度において保育の必要性が認められるための保護者の就労時間の下限 
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